Correction maths CM2
Les grands nombres
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Exercice 1 p 26

a) 1 234 - 54 295 - 23 687 - 985 471
b) 12 003 - 21 546 - 478 956 - 2 000 035

Exercice 2 p 26

a) 15 452 e) 300018

b) 19 732 f) 100 503 003
c) 300380 g) 2109 036
d) 65003

Exercice 3 p 26

a) Treize-mille-deux-cent-quinze
Quarante-sept-mille-cent-cing
Cing-mille-quatre-cent-soixante-douze
Deux-cent-cinquante-quatre-mille-six-cent-trente-deux

b) Cinquante-mille-deux-cent-quatorze
Cent-quatre-vingt-neuf-mille-cing-cent-soixante-sept
Un-million-deux-cent-cinquante-trois-millehuit-cent-quarante-et-un

c) Vingt-mille-vingt-quatre
Six-cent-huit-mille-un
Trois-millions-neuf-cent-quatre-vingt-dix-mille-cinquante

Exercice 4 p 26

a) 999 (neuf-cent-quatre-vingt-dix-neuf)
b) 1 000 (mille)
c) 10000 (dix-mille)

d) 99 999 (quatre-vingt-dix-neuf-mille-neuf-cent-quatre-vingt-dix-neuf)

Exercice 5 p 27




a) 831 : huit-cent-trente-et-un
Le chiffre des centaines est 8

1032 : mille-trente-deux
Le chiffre des centaines est O

9 854 : neuf-mille-huit-cinquante-quatre
Le chiffre des centaines est 8

10 238 : dix-mille-deux-cent-trente-huit
Le chiffre des centaines est 2

259 965 : deux-cent-cinquante-neuf-mille-neuf-cent-soixante-cing
Le chiffre des centaines est 9

b) 954 025 : neuf-cent-cinquante-quatre-mille-vingt-cing
Le chiffre des centaines est 0

1000022 : un-million-vingt-deux
Le chiffre des centaines est 0

52 385 908 : cinquant-deux-million-trois-cent-quatre-vingt-cing-mille-neuf-cent-huit
Le chiffre des centaines est 9

Exercice 9 p 27

- 496 000
- 675000
- 44 000 000

Exercice 10 p 27

Belgique : trente-mille-cing-cent-vingt-huit

Allemagne : trois-cent-cinquante-sept-mille-vingt-et-un
France : cing-cent-quarante-sept-mille-trente
Luxembourg : deux-mille-cing-cent-quatre-vingt-six
Suisse : quarante-et-un-mille-deux-cent-quatre-vingt-cing

Exercice 11 p 27

a) 421504
b) 11353

Exercice 12 p 27

Le plus grand : 9 875



Le plus petit : 1 357

Exercice 13 p 27

- 215000 : deux-cent-quinze-mille
- 200 015 : deux-cent-mille-quinze
- 115002 : cent-quinze-mille-deux

- 102 015 : cent-deux-mille-quinze

Exercice 14 p 27

a) Elle utilisera 3 fois le chiffre 0
(10, 20, 30)

Elle utilisera 3 fois le chiffre 7
(7,17, 27)

b) Elle utilisera 21 fois le chiffre 0
(120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208,
209, 210, 220)

Elle utilisera 21 fois le chiffre 7
(117,127,137, 147,157, 167,170,171, 172,173,174, 175, 176, 177, 178, 179, 187,
197, 207, 217)

c)



